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Suject/Vec: Dôvera k najvyšším ústavným činiteľom – október 2015 

 
 
Agentúra FOCUS uskutočnila v dňoch 6.10. – 14.10. 2015 prieskum verejnej mienky formou 
osobného dopytovania. Výberovú vzorku tvorilo 1032 respondentov, ktorí reprezentujú populáciu 
SR vo veku nad 18 rokov z hľadiska pohlavia, veku, vzdelania, národnosti, veľkostných kategórií sídiel 
a krajského členenia.  
 
Agentúra zisťovala dôveru k trom najvyšším ústavným činiteľom – prezidentovi, premiérovi 
a predsedovi parlamentu.  
 
Respondentom bola položená nasledujúca otázka:  
"Do akej miery dôverujete alebo nedôverujete nasledovným politikom?" 
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Andrej Kiska 15,3 45,4 19,6 15,0 4,7  60,7 34,6 

Robert Fico 13,5 32,8 23,4 26,6 3,7  46,3 50,0 

Peter Pellegrini 7,3 28,8 26,4 20,9 16,6  36,1 47,3 
 
 
Najvyššiu mieru dôvery získal medzi respondentmi prezident Andrej Kiska. Celkovo mu dôveruje 
60,7% opýtaných, pričom úplne mu dôveruje 15,3% respondentov a skôr dôveruje 45,4% 
opýtaných. Naopak, nedôveru mu vyslovilo celkovo 34,6% opýtaných, pričom vôbec mu nedôveruje 
15,0% respondentov a skôr nedôveruje 19,6% opýtaných. 
 
Predsedovi vlády Robertovi Ficovi celkovo dôveruje 46,3% opýtaných, pričom úplne mu dôveruje 
13,5% respondentov a skôr dôveruje 32,8% opýtaných. Naopak, nedôveru mu vyslovilo celkovo 
50,0% opýtaných, pričom vôbec mu nedôveruje 26,6% respondentov a skôr nedôveruje 23,4% 
opýtaných. 
 
Predsedovi parlamentu Petrovi Pellegrinimu celkovo dôveruje 36,1% opýtaných, pričom úplne 
mu dôveruje 7,3% respondentov a skôr dôveruje 28,8% opýtaných. Naopak, nedôveru mu vyslovilo 
celkovo 47,3% opýtaných, pričom vôbec mu nedôveruje 20,9% respondentov a skôr nedôveruje 
26,4% opýtaných. 16,6% opýtaných sa nevedelo k dôvere k P. Pellegrinimu vyjadriť. 
 
 
Na porovnanie uvádzane výsledky rovnakej otázky z decembra 2014. 
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Andrej Kiska 25,3 45,6 12,9 11,2 5,0  70,9 24,1 

Robert Fico 13,3 25,5 25,0 32,4 3,8  38,8 57,4 

Peter Pellegrini 7,5 26,4 22,4 21,9 21,8  33,9 44,3 
 


